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Sé&chsisches Staatsministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr
Postfach 10 03 29 | 01073 Dresden

Prasident des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rofler, MdL
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Hanka Kliese, SPD-Fraktion

Drs.-Nr.: 5/1514

Thema: Sichsisches Haus bei den Paralympischen Spielen in Vancou-
ver 2010

Sehr geehrter Herr Prasident,

den Fragen sind folgende Ausflhrungen vorangestellt: ,Zu den Olympi-
schen Winterspielen 2010 in Vancouver dient das aus dem Landes-
haushalt finanzierte Sdchsische Haus laut Staatsregierung zur touristi-
schen und wirtschaftlichen Werbung des Freistaates.“

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Plant die Staatsregierung, den Betrieb des Sdchsischen Hau-
ses auch wiahrend der Paralympischen Spiele aufrecht zu erhalten?
Wenn nein, warum nicht?

Am 1. Juli 2008 hatte die damalige Staatsregierung beschlossen, sich mit
einem finanziellen Beitrag an der erneuten Installation eines Sé&chsischen
Hauses anlasslich der Olympischen Winterspiele 2010 in Vancouver neben
den Sponsorenmittein und Einnahmen aus gastgewerblichem Umsatz zu
beteiligen.

Fur einen Betrieb auch wahrend der Paralympics vom 12. bis 21. Marz 2010
wére ein deutlich héherer Sponsorenbeitrag zu erbringen gewesen. Auf-
grund der Einschéatzung der Wirtschaftslage konnte davon nicht ausgegan-
gen werden, so dass der Beschluss nur den Zeitraum der Spiele vom 12. bis
28. Februar 2010 umfasste.

Frage 2: Wie hoch ist das geplante Budget zum Betrieb wahrend der
Olympischen Spiele sowie wahrend der Paralympischen Spiele?

Die mit der Durchfihrung des Sachsischen Hauses beauftragte Tourismus
Marketing Gesellschaft Sachsen mbH, TMGS hat mit einem finanziellen Ge-
samtaufwand von 780.000 Euro fir die Zeit vom 12. bis 28. Februar 2010
kalkuliert.
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Frage 3: In wie fern konnten Sponsoren fiir den Betrieb des Hauses wédhrend der
Olympischen Spiele sowie fiir die Paralympischen Spiele gefunden werden?

Eine detaillierte Darstellung der Sponsoren bzw. Wirtschaftspartner, die fir das Sachsi-
sche Haus gewonnen werden konnten, ist auf der Website www.sachsen-in-vancouver-
2010.com zu finden.

Frage 4: Sind die Sponsoren generell fiir beide Wintersportereignisse angespro-
chen worden? Wenn nein, warum nicht?
Es wird auf die Antwort zur Frage 1 verwiesen.

Mit freundlichen GrifRen
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